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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6186-5/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. május 26-án a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 
termében megtartott kihelyezett Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 6 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes. Javaslatot tesz két új napirend felvételére. A többi napirend 
változatlanul marad. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag az alábbi módosított napirendet fogadta el:    

1. Döntés a kapuvári II. számú háziorvosi körzet háziorvosáról   
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök, háziorvos  

2. Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi 
tevékenységéről 
2010. évi Üzleti terv elfogadása 
Közhasznúsági jelentés elfogadása 
Előadó: Horváth Judit igazgató 

3. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése 
  Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

4. A Kapuvári Kistérségi Támogató Szolgálata 2009. évi beszámolója 
  Előadó: Bendi-Varga Erika szolgálatvezető 

5. Kapuvár Város Önkormányzatának átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

6. Az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és 
tandíjak mértékéről szóló 20/2006.(VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása 

  Előadó: Biczó Kálmán intézmény –irányítási ügyintéző  

7. Jelentés a Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola komplex ellenőrzéséről 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző, Varga Zoltánné belső ellenőrzési vezető 

8. Javaslat a Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola igazgatói álláshelyére beérkezett  
pályázat elbírálása  
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányító ügyintéző 

9. Háziorvosi szerződések jóváhagyása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

10. Lakásbérleti jog biztosítása a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet szakemberellátása 
érdekében  
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

11. Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgálattó Központ Szervezeti és Működési 
Szabályzatának, szakmai programjának és házirendjének jóváhagyása  
Előadó: Garabné Gulyás Mária igazgató 



12. A 2010. szeptemberében indítható tanulócsoportok számának meghatározása 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányító ügyintéző 

13. Javaslat a Kapuvár város területén működő civil szervezetek 2010. évi programjának 
támogatására 
Előadó: Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens 

14. Közalapítványok beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági jelentés elfogadása 
- Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 

Előadók: Najdek Lászlóné kuratórium elnöke 

15. Egyebek 
  Előadó: Boross János egészségügyi tanácsnok 

 
 

1. Napirendi Pont 
Döntés a kapuvári II. számú háziorvosi körzet háziorvosáról 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke, háziorvos: A kapuvári II. sz. körzet jelenlegi háziorvosa levélben 
bejelentette, hogy háziorvosi tevékenységét 2010. július 31-jével szeretné befejezni és a körzetet Dr. 
Adorjáni Előd Huba orvosnak szándékozik átadni 2010. augusztus 1.-től. 
 
Degovics István bizottsági tag: Megköszöni az eddig munkáját a doktor Úrnak, egy „űrt” fog maga után 
hagyni. Reméli, hogy az új háziorvos jelölt tudásának megfelelően fog tevékenykedni, kívánja, hogy érezze 
jól magát Kapuváron. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke, háziorvos: Elbeszélgetet az új doktor Úrral, és vannak jó, fiatalos 
elképzelései a praxissal kapcsolatosan. 
 
Boross János egészségügyi tanácsnok: Kéri a leendő doktor Urat, hogy mutatkozzon be a bizottságnak. 
 
Dr. Adorjáni Huba Előd: Csak pár mondatban szeretné összefoglalni mondandóját. Az idén tölti be a 30. 
életévét. 1998-ban érettségizett, majd 2004-ben MarosvásárhelyeN megszerezte az általános orvosi 
diplomáját. 2005-2006-ban Komlói Kórház belgyógyászati osztályán dolgozott és a sürgősségi ambulancián. 
2006. őszén jelentkezett a Pécsi Orvostudományi Egyetem Családorvosi Intézménye által meghirdetet 
rezidens képzésre.  Szeretné Puhl doktor praxisát átvenni, és az űrt legjobb tudása szerint betölteni, amit 
maga után hagy a doktor úr. Kapuváron lakik, egyenlőre albérletben.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a kapuvári II. számú háziorvosi 
körzet átadásról szóló döntését. 
 

2. Napirendi Pont 
Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű és Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi 

tevékenységéről 
2010. évi Üzleti terv elfogadása 

Közhasznúsági jelentés elfogadása 
 
Horváth Judit igazgató: Az írásos anyag nagyon terjedelmes. Áll egy pénzügyi beszámolóból, annak 
kiegészítéséből, a közhasznúsági jelentésből és az üzleti tervből. Az első két rész a cég gazdasági 
tevékenységét foglalja össze. A közhasznúsági jelentés tartalmazza azt a tevékenységet, amiért a város ezt az 
foglalkoztatót alapította. A tavalyi évben - ahogy a számok is mutatják – nem ment jól a gazdaság. Úgy 
gondolja, hogy a gazdasági vállság lehet az oka. A bevételi oldal másik eleme az állami támogatás, mely 
évről évre fokozatosan csökken. Bízik benn, hogy ez a terület 2011-ben javulni fog, és átalakításra kerül. Az 
intézmény egy havi pénztartalékkal rendelkezik. A negatív mérleg azt jelenti, hogy a bevételeik elmaradtak. 
A tavalyi évben a működésük nem volt veszélyben. Fejlesztésekre egyáltalán nem tudtak fordítani.  



Áttér az üzleti terv ismertetésére: Januárban már valamilyen szinten javulást lehetet érezni a gazdaságban. 
Úgy gondolja, hogy ez az üzleti terv megvalósítható, kockázati tényezők mindig lehetnek.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Egyértelmű, hogy ez az intézmény azért lett létrehozva -állami 
támogatásból-, hogy az egészségkárosodott emberek is megtalálják a helyüket a munka világába. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Beszámoló a Kapuvári Kéz-Mű és 
Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Kft. 2009. évi tevékenységéről, 2010. évi Üzleti terv 
elfogadásáról, Közhasznúsági jelentés elfogadásáról szóló beszámolót. 
 
 

3. Napirendi Pont 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet főigazgatója levélben 
kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat az előírtak alapján beruházásokat 
engedélyezzen.  
Beruházási célok: 
Krónikus belgyógyászatra egytálcás étkezési rendszer eszközbeszerzése, amely minimum feltétel. Az 
angiológiai projekt befejezésével az ÁNTSZ-től kapott türelmi idő lejár. 
Szükséges beruházás: 
 termosz dobozok, étkészletek, tároló-szállító kocsik, ipari mosogatógép 
 Dénesfa Pszichiátriai osztály teljes belső villamoshálózat felújítása elkerülhetetlen az érintésvédelmi 

felülvizsgálat mindenhol hibát jelzett, életveszély áll fenn. Fül-orr-gége szakrendelés minimum 
feltétele endoszkop (optikai), a járóbeteg projekt nem tartalmazza ezen eszközt 

 Szoftverfejlesztésre, amely a betegellátáshoz és az ügyviteli, gazdasági feladatok ellátásához 
szükséges és nem része a projektnek 

Ezt az anyagot azért vette fel a bizottsági napirendek közé, hogy azon bizottsági tagok is lássák a kórház 
beruházásait is, akik nem testületi tagok. 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet részére beruházások engedélyezéséről szóló beszámolót.  
 

4. Napirendi Pont 
A Kapuvári Kistérségi Támogató Szolgálata 2009. évi beszámolója 

 
 
Bendi –Varga Erika szolgálatvezető: Szeretné kiegészíteni az írásos beszámolóját. A 2009-es év egy 
teljesen új fejezetett nyitott a támogató szolgálatok életében, mivel új finanszírozási rend lépett életbe. Az új 
finanszírozás két támogatásból tevődik össze, egy alap és egy teljesítmény támogatásból. A beszámolóból is 
kitűnik, hogy az egész kistérséget ellátják. Az ellátottak az átalakulásból semmit nem vettek észre, az ellátás 
színvonalát tudták tartani. Észrevételezi, hogy egyre több a papírmunka, amit az ellátottak sérelmeznek is. 
Az előírt feladategységet jócskán túlteljesítették.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Úgy gondolja, hogy nagyon jól végzi a munkáját a Szolgálat, további jó 
munkáét kíván. A beszámolót elfogadásra javasolja.   
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Szeretné kiegészíteni az előtte felszólalókat. A Foglalkoztatási 
és Szociális Hivatal átfogó vizsgálatot végzett a Támogató Szolgálatnál. A vizsgálat során a dokumentációt, 
az összes nyilvántartást és a szakmai munkát is vizsgálták. Az FSZH jegyzőkönyve tartalmazza, hogy 
maximálisan elégedett volt a Kistérségi Támogató Szolgálat munkájával.     
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Kapuvári Kistérségi 
Támogató Szolgálata 2009. évi beszámolóját. 
 
 

5. Napirendi Pont 
Kapuvár Város Önkormányzatának átfogó értékelése a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak ellátásáról 
 
Cserpené Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A gyermekek védeleméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 
törvény értelmében az önkormányzat minden évben átfogó értékelést készít a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról. A tájékoztató tartalmazza a jegyzői hatáskörben hozott hatósági 
intézkedéseket, az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátásokat, írásos jelentést adott 
Kapuvár Városi Gyámhivatala, a Családsegítő Intézet Gyermekjóléti Szolgálata, a Városi 
Rendőrkapitányság, a város gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményei, a közművelődési és 
ifjúsági referens. A beszámolót - elfogadása után - a Megyei Gyámhivatalnak is meg kell küldeni. A 
beszámoló tartalmazza, hogy gyermekek létszáma lényegesen csökkent, melyeknek a következményeit már 
az önkormányzati intézmények tapasztalták. A gyermekvédelmi rendszer Kapuváron kiépült, a 
jogszabályban nevesített ellátási formákat az önkormányzat működteti.  

Fábián Imre bizottsági tag: megkérdezi, hogy a kábítószer fogyasztással kapcsolatosan van-e valamilyen 
elmozdulás? 

Garabné Gulyás Mária igazgató: Most van kiértékelés alatt egy kérdőív, melyet a városban töltettek ki 
középiskolásokkal és általános iskolás 7-8. osztályos tanulókkal. Az eredményekről még nem tud 
beszámolni. Szeretné elmondani, hogy jövő héten szerdán a Művelődési Központban rendeznek drog 
prevenciós napot a rendőrséggel együttműködve. Nagyon érdekes előadások lesznek, melyre mindenkit 
szeretettel vár.   

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár Város 
Önkormányzatának átfogó értékelését  a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról 
 
 

6. Napirendi Pont 
Az önkormányzat által fenntartott oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és tandíjak 

mértékéről szóló 20/2006.(VIII. 30.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
közoktatásról szóló törvény felhatalmazása alapján rendelettel szabályozta a Berg Gusztáv Szakiskolában, a 
Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban, és a METRUM Alapfokú Művészetoktatási Iskolában fizetendő térítési 
és tandíj fizetési kötelezettség mértékét. 2010. szeptember 1-től változnak az alapfokú művészetoktatási 
intézményekben szedhető térítési díjak százalékos határai, mivel a szakértő aránytalanul alacsonynak tartotta 
a díjakat. További módosítás, hogy a tizenegyedik évfolyamtól a felnőttoktatás 2010. szeptemberétől térítési 
díj köteles lesz, mely a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium esti tagozatát is érinti. A rendelet 1. számú 
melléklete tartalmazza a tandíjak, térítési díjak forintosított értékeit, valamint a számítás alapjául szolgáló 
egy tanulóra jutó folyó kiadások összegét. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé az önkormányzat által fenntartott 
oktatási-nevelési intézményekben fizetendő térítési díjak és tandíjak mértékéről szóló 20/2006.(VIII. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
 



7. Napirendi Pont 
Jelentés a Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola komplex ellenőrzéséről 

 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A minőségirányítási program úgy rendelkezett, hogy 2010. 
évben a Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola komplex ellenőrzését kell végrehajtani. A pénzügyi 
ellenőrzésre Varga Zoltánné belső ellenőrzési vezetőt kérték fel, a törvényességi ellenőrzésre pedig Schlőgl 
Zsuzsanna alapfokú művészetoktatási szakérőt bízták meg. Az átfogó pénzügyi ellenőrzés a tavalyi évben 
megtörtént,   az intézmény vezetője intézkedési tervet készített a módosítások elvégzésére, melyet most 
utóellenőrzéssel a belső ellenőrök vizsgáltak. Megállapították, hogy a 2009-es évben tapasztalt 
hiányosságokat határidőre kijavították     
Az intézmény pedagógiai programja, SZMSZ-e, házirendje, továbbképzési és beiskolázási terve, a 
munkatervek, valamint az egyéb belső szabályzatok megfelelnek a törvényi rendelkezéseknek, koherensek 
egymással. Az iskola a Minőségirányítási Programját igyekszik megvalósítani, figyelnek a dokumentáció 
elkészítésére, karbantartására. Az Intézményi Minőségirányítási Program megfelel a közoktatási 
intézmények működését meghatározó törvényeknek és a jogszabályokban előírt követelményeknek. A 
törvényességi ellenőrzés vonatkozásában csak a szakértői javaslatokat szeretné ismertetni: 
 Az intézmény elnevezése nem felel meg a törvényi előírásoknak, ezért módosítani szükséges. 
 Az Önkormányzatnak célszerű végiggondolni a maximális létszám emelését a számítások alapján 

kb. 10 %-kal. Jelenleg 216 tanuló jár az intézménybe, de számuk a zeneovi beindításával nőni fog. A 
tárgyi és személyi feltételek adottak a létszámemeléshez. 

 A tandíj emelésének újbóli végiggondolása szükséges. 
 
Szűcs Róbert intézményvezető: Az új intézmény névében is szerepelni fog az a műfa, amit végeznek. A 
normatíva leigényléséhez is szükséges a létszámnövelés. Lehetőség nyílik  több gyermek befogadására, 
hiszen az intézménybe egyre több gyermek jelentkezik. Terveit mindig behatárolja az adott évi pénzügyi 
forrás. Az idei költségvetési mutató jobb lett, mint az elmúlt években.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Metrum Alapfokú 
Művészetoktatási Iskola komplex ellenőrzéséről szóló jelentést. 
 
 

8. Napirendi Pont 
Javaslat a Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola igazgatói álláshelyére beérkezett 

pályázat elbírálása 
 
 
Axnxi Ildikó aljegyző: Megkérdezi a pályázót, hogy hozzájárul-e a napirend nyilvános ülésen való 
tárgyaláshoz. 
 
Szűcs Róbert intézményvezető: Hozzájárul a nyilvános ülésen való tárgyaláshoz, és nyilatkozik, hogy a 
holnap tartandó Képviselő-testület is nyilvános ülésen tárgyalja a napirendi pont. 
 
Axnxi Ildikó aljegyző: A pályázati felhívás a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási 
Képzési Központ internetes oldalán került publikálásra 2010. március 16-án, harminc nap időtartamra, ezen 
kívül az Oktatási és Kulturális Minisztérium hivatalos lapjában, valamint az önkormányzat internetes 
oldalán, is nyilvánosságra hozták. Határidőig Szűcs Róbert, az intézmény jelenlegi igazgatója nyújtott be 
pályázatot, ami megfelelt a felhívásban megfogalmazott tartalmi, és formai követelményeknek. A 
nevelőtestület 2009. június 10-én, titkos szavazással hozta meg döntését. Az alkalmazottak közössége szintén 
titkos szavazással, hozta meg döntését. Az önkormányzatnak lehetősége van szakértő igénybe vételére, 
mellyel most nem élt.   
 
 
 
 
 



Szűcs Róbert igazgató: Szeretné folytatni, amit már évekkel ezelőtt elkezdett. Úgy gondolja, ami az 
elsődleges a nevelésen keresztül a szakmaiság, amely évről, évre javul és magasabb szintet ért el. A 
környéken nagy igény van az iskolára. A zeneiskola növedékei a városban nagyon sok rendezvényen 
szerepelnek.   
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Metrum Alapfokú 
Művészetoktatási Iskola igazgatói álláshelyére a  beérkezett pályázat  alapján Szűcs Róbertet 
javasolja megbízni igazgatói beosztással. 
 

9. Napirendi Pont 
Háziorvosi szerződések jóváhagyása 

 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: Az írásos előterjesztést szeretné kiegészíteni. Szilágyi doktor 
úr és a Széles Tünde doktor nőnek szerződéséről van szó. A korházi beruházás idejére ideiglenesen 
átköltöztek a Rendelő-intézet másik részére. Most elkészült a végleges helyük, visszaköltöztek a 
gyógyszertár területén kialakított rendelőbe. A szerződéseket ennek megfelelően készítették el. Az 
alapfeltételek nem változtak. A szerződés mellékletét képezi a rendelési idő, mely a korábbival megegyező. 
A szerződés határozatlan időre szól. Amennyiben a bizottság és a Képviselő-testület is elfogadja a szerződés 
tervezet, akkor az új háziorvos szerződése is ennek megfelelően lesz megkötve. Javaslatot tesznek arra, hogy 
a másik kettő háziorvosnak a szerződését is ennek alapján dolgozzák át.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Beszélt a két érintett háziorvossal és azt mondták, hogy nekik is megfelel ez 
a szerződés.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a háziorvosi szerződések 
jóváhagyását.  
 

10. Napirendi Pont 
Lakásbérleti jog biztosítása a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet szakemberellátása 

érdekében 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Elmondja, hogy dr. Benedek Zoltán nem tud részt venni a bizottsági ülésen 
soproni sportorvosi rendelése végett. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A kórház igazgatója kéréssel fordult az Önkormányzathoz. A 
beruházások befejeztével a szakemberellátás biztosítására lenne igény. Két lakást kértek a Lumniczer Sándor 
utcai lakásokból, jelenleg a két lakás rendelkezésre áll. Az egyikben felszólították a lakót, hogy hagyja el a 
házat, mivel lejárt a lakásbérleti szerződése, a másik lakás bérlőjével pedig olyan bérleti szerződést kötöttek, 
hogy szükség estén bármikor ki kell költözni a lakásból. A lakásban átmenetileg szakembereket helyeznének 
el.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé, hogy Lakásbérleti jogot 
biztosításon a Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet szakemberellátása érdekében. 
 
 
 
 
 
 
 
 



11. Napirendi Pont 
Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési 

Szabályzatának, szakmai programjának és házirendjének jóváhagyása 
 
Garabné Gulyás Mária igazgató: Egészen röviden szeretne hozzászólni a napirendhez. Amikor tavaly 
ősszel a Képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázat keretében felújítandó épületet a Családsegítő Intézet 
fogja működtetni, akkor át kellett gondolni a meglévő intézménynek az egész struktúráját, mert ennek a 
pályázatnak a szakmai programjában nemcsak a fogyatékos nappali ellátása volt nevesítve, hanem a szociális 
étkeztetés és a házi segítségnyújtás is. Tudták, hogy az új intézményben a szociális étkeztetés, házi 
segítségnyújtás, a támogató szolgálat és a jelzőrendszer szakmai központja fog átköltözni, valamint az új 
ellátás is. Az is tudták, hogy a jelenlegi székhelyüket, ami a Szent István király utca 11. szám alatt található, 
az önkormányzat más célokra szeretné hasznosítani. A legjelentősebb változás az alapító okiratban és az 
SZMSZ-ben a telephelyek és a székhely változása. A Családsegítő Intézet új székhelye a Lumniczer Sándor 
utcában lesz, és egyúttal a nevük is megváltozott. A költözésnek anyagi vonzata is lesz, ezen túl a 
telephelyek száma eggyel nőtt. A következő egy hónapban az intézmény berendezése lesz a feladatuk.     
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Megkérdezi, hogy a közösségi pszichiátria ellátásba hogyan lehet bejutni, 
elég a háziorvosi javaslat is?  
 
Garabné Gulyás Mária igazgató: Ha a háziorvos pár sorban megindokolja a beutalás lényegét, akkor arra 
már a pszichiáter tud szakvéleményt adni. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag:  A szakemberek  felvételéről érdeklődött, van-e megfelelő 
mennyiségű jelentkező a betöltendő álláshelyekre? 
 
Garabné Gulyás Mária igazgató: Megfelelő mennyiség van.  A mai napon  a nappali fogyatékos ellátás 
vezetői helyére jelentkező pályázókat hallgatták meg, hat jelentkező volt. Terápiás munkatárs munkakörre is 
megvannak már a jelöltek. Az álláshelyekre  folyamatosan érkeznek a pályázatok,  az önéletrajzok. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita bizottsági tag: Hány főt lehet felvenni első körben az intézménybe? 
 
Garabné Gulyás Mária igazgató: Úgy gondolja, hogy egy szakmai vezetőt, egy terápiás munkatársat, és 
kettő gondozónőt. Akkor fog új alkalmazottakat felvenni, ha már a gondozotti létszám miatt  indokolt lesz. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: Az elektronikus anyagban szerepel az intézmény módosított költségvetése is, 
milyen forrásokat használnak fel, van-e már valamilyen konkrét elképzelés?  
 
Garabné Gulyás Mária igazgató:  Az ellátottak szociális foglalkoztatása jövőbeli   céljuk.  Az intézményi 
bevételeket pályázati forrásból tudják növelni.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Nyitott KAPU-VÁR Térségi 
Szociális Szolgáltató Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának, szakmai programjának és 
házirendjének jóváhagyását 
 

12. Napirendi Pont 
A 2010. szeptemberében indítható tanulócsoportok számának meghatározása 

 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható 
óvodai csoportok számát, továbbá engedélyezi az osztály, csoport átlaglétszámtól való eltérést. 
Meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok, a kollégiumban 
szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális létszámtól való eltérést. A Király-tó  
Óvodában szeptembertől egy csoporttal kevesebb indul. A Széchenyi Iskolánál egy osztállyal és egy 
napközis csoporttal kevesebb lesz.  A foglalkoztató csoport a következő tanévben már nem indul.  



A tagiskoláknál csaknem mindenhol növekedés mutatkozik. A Berg Gusztáv Szakiskolánál is növekedő 
tanulólétszám tapasztalható. A tavalyihoz képest a Gimnáziumban is hasonló létszámmal indulnak. A 
zeneiskolában pedig létszámnövekedés mutatkozik.  
 
Az  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügyi és Oktatási Bizottsága az intézményeiben indítható tanulócsoportok 
számát a 2010/2011. tanévre az alábbiak szerint határozza meg: 

17/2010. (V.26.) EOB határozat: 
 

 Király-tó Óvoda és Bölcsőde:   20 óvodai csoport 
 

 Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat: 
 
1./ Pátzay Pál Általános Iskola telephely:  17 tanulócsoport  

          7 napközis csoport 
 

2./ Széchenyi István Általános Iskola telephely: 10 tanulócsoport 
           1 kihelyezett összevont osztály (Himod) 
           4 napközis csoport (1 Himodon) 

  2 speciális tan. csoport 
         1 korai fejl. csoport    
           1 fejlesztő felk. csoport  
                        1 speciális napközis csoport 
 

3./ Babót tagiskola:      1 tanulócsoport 
        1 napközis csoport 

4./ Szárföld tagiskola:      1 tanulócsoport 
                      1 napközis csoport 

5./ Veszkény tagiskola:      1 tanulócsoport 
        1 napközis csoport 

6./ Osli  tagiskola:        1 tanulócsoport 
         1 napközis csoport 

7./ Vitnyéd tagiskola:       1 tanulócsoport 
         1 napközis csoport 

 Berg Gusztáv Szakiskola:    12 elméleti osztály 
        38 szakmai csoport 

 Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium:    12 nappali tagozatos tanulócsoport 
 Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola:  16 tanulócsoport 

 
 
Határidő: 2010. augusztus 31.  
Felelős:  Intézményvezetők 
 

13. Napirendi Pont 
Javaslat a Kapuvár város területén működő civil szervezetek 2010. évi programjának támogatására 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A civil szervezeteknek több támogatást is lehetne adni, de keretösszeg adott 
az idei költségvetésben. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár város területén működő 
civil szervezetek 2010. évi programjának támogatását. 
 



14. Napirendi Pont 
Közalapítványok beszámolója az elmúlt évi tevékenységről, közhasznúsági jelentés elfogadása 

Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
 
Najdek Lászlóné bizottsági tag, kuratóriumi elnök: A leadott anyaghoz nincs szóbeli kiegészítése, úgy 
gondolja, minden érthető az anyagban. Az egészségvédelmi hét kisebb rendezvény keretén belül fog 
létrejönni. 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Kapuvár Lakosainak 
Egészségéért Közalapítvány  beszámolóját az elmúlt évi tevékenységről, és a közhasznúsági 
jelentést. 
 

15. Napirendi Pont 
Egyebek 

 
Boross János egészségügyi tanácsnok: Tájékoztatja a bizottságot -  már köztudott volt-, hogy a méhnyak rák 
elleni védőoltást a 12-13 éves leányok kedvezményesen kaphatták meg,  önkormányzati támogatásssal. Az 
érintettek 40 %-a vette igény ezt a lehetőséget és kedvezményt. Azok a szülök, akiknek a gyermekei már 
betöltötték ezt a kort, azok is szerették volna igényelni ezt a lehetőséget. Az önkormányzat több támogatást 
adni nem tud, de mivel nagy volt az érdeklődés, ezért úajbb tárgyalásokat kezdeményezett, a megegyezés 
sikerült. A 14-26 év közötti lányok és hölgyek 30%os kedvezménnyel, önkéntes alapon vehetnek rész az 
védőoltásban. Az oltóanyagot ingyenesen háthoz szállítják, részletfizetést is adnak, és az egészségbiztosítási 
pénztárt is igénybe lehet venni. Az oltással kapcsolatos ismeretek letölthetőek Kapuváros város honlapjáról, 
valamint a Polgármesteri Hivatal portáján is kérhet igénylőlapot. A kitöltött jelentkezési lapokat 2010. június 
30-ig kell leadni. Az oltás időpontját  egyeztetni kell  a háziorvossal.   
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              
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Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 

 
 


